
 

 

 

 
  

  

 
Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 21. 12. 2009 
 
Diecézní charita ostravsko-opavská pamatuje na oběti povodní vánočním dárkem 
 
Ostrava - Na oběti červnové povodně na Novojičínsku stále pamatuje Diecézní charita ostravsko-
opavská. Její pracovníci tento týden navštíví domácnosti, kterým materiálně a finančně pomáhali, a 
spolu s vánočním přáním jim předají drobný vánoční dárek. 
 
Od červnových povodní sice již uběhlo půl roku, ale stále se nejedná o uzavřenou záležitost, jak pro 
ty, kteří byli povodní zasaženi, tak pro ty, kteří jim pomáhali.  Diecézní charita ostravsko-opavská 
připravila lidem, kterým s odstraňováním následků povodní pomáhala, drobné vánoční překvapení. 
„Vánoce jsou doba plná naděje, radosti a pokoje. Lidé se v tuto dobu potkávají a obdarovávají. Také 
my nezapomínáme na ty, kteří byli v létě postižení povodní  a chceme jim malým dárkem udělat radost 
a připomenout, že na ně stále myslíme,“ nastínil ideu této akce ředitel  Diecézní charity ostravsko-
opavské Lukáš Curylo. V úterý 22. 12. 2009 navštíví pracovníci Diecézní charity ostravsko-opavské 
domácnosti, kterým pomáhali při odstraňování následků letošních tzv. bleskové povodně. Bude se 
jednat především o oblast Jeseníku nad Odrou.  Diecézní charita ostravsko-opavská tak chce podpořit 
ducha Vánoc drobným skutkem a navázat tak na dosud zrealizovanou pomoc obětem povodní. 
„Navštívíme domácnosti, v nichž jsme finančně nebo materiálně pomohli při odstraňování následků 
povodní. Spolu s přáním příjemného prožití Vánočních svátků přineseme drobnost v podobě 
vitamínového balíčku, který jsme připravili v spolupráci s firmou Walmark,“ dodává Martin Hořínek ze 
Střediska humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské.  
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Kratochvílova 3, 702 00 Ostrava, tel.: 599 525 946, 731 625 870, e-mail: martin.horinek@caritas.cz, 
web: www.dchoo.charita.cz, 
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